

为20位烈士寻亲成功

烈士用生命诠释了忠诚与奉献，为我们创造了和平年代。近年来，无锡有关部门通过多种途径，为20位烈士寻亲成功，让亲人们不留遗憾。

“牺牲的大伯找到了”

过了国庆，想去大伯的墓地看一看——对于市民陶锡良来说，这趟旅程期盼已久。他介绍说，自己的奶奶一共育有一女二男，大伯叫陆万良，他的父亲被过继给家族中的一个亲戚，改姓了陶。“我奶奶很开明，送大伯去参军”，陶锡良听说，当时大伯参加了叶飞将军的部队，从苏南一路到苏北，后来参加了解放战争，英勇牺牲。

陶锡良表示，他只听说大伯牺牲在河南的睢杞战役中，但家人一直找不到他的安葬地。在得知退役军人事务部门启动为烈士寻亲系列活动，他第一时间进行了求助。锡山区退役军人事务局的工作人员介绍，他们综合各方信息，发现睢杞战役烈士陵园有个叫陆万良的烈士，应该就是陶锡良的大伯。陶锡良说，终于知道大伯战斗过的地方，能亲自去墓前祭扫，了却三代人的心愿。



为20位烈士寻亲成功

烈士王荣根也终于和家人“相聚”。王荣根烈士是一位军医，在成昆铁路隧道施工时，为保护伤病员而壮烈牺牲，长眠在云南省永仁烈士陵园。今年3月，锡山区退役军人事务局帮助其家人进行多地寻访，最终找到2500公里外的安葬地。

“陆万良烈士的信息在中华英烈网上有两条，其中有一条信息的出生年份记载有误，需要改正”“江山岛烈士陵园里宜兴籍烈士叫宗洪芝而非宋洪芝”。在寻访过程中，不少家属不仅知道了亲人的埋葬地，

继续帮助更多烈士找家

2019年，本报曾与无锡市革命烈士陵园发起过一场线上和线下同步为烈士寻亲活动。长眠于陵园的50多位烈士，因为种种原因，陵园无法与其家人取得联系。近五年来，有多位烈士的亲人找到了，如湖北籍烈士胡志兴、句容籍烈士江海等。

9月24日，“为烈士寻亲”主



在永仁县退役军人服务中心，王锡珍一家与当地党史馆老师详细翻看王荣根烈士的相关资料。

还在退役部门的帮助下，将因历史原因记载错误的信息纠正过来，这是对历史和烈士的尊重。据介绍，无锡市退役军人事务部门自成立以来，梳理和收集完善烈士信息材料1000余份。近些年来，他们已为20名烈士寻亲成功。

题汇报活动在南京举行，江苏省退役军人事务厅相关负责人表示，要在更大范围内，调动更多社会力量去做好这项工作，让更多英烈“回家”。据了解，第二批1989条江苏籍待寻亲烈士信息已整理完毕，将在国庆前后正式对外公布。

(晚报记者 黄孝萍)

梁溪区 残疾人艺术团成立

本报讯 9月29日上午，梁溪区残联与区文体旅游局联合成立梁溪区残疾人文创中心，同步成立梁溪区残疾人艺术团。一批对文学艺术和诗书画创作有特长和才能的残疾人成为首批艺术团团员，他们精心准备多款精彩文艺演出，带来了一场别开生面的国庆主题公开演出。

近年来，梁溪区残联先后组织开展了非洲鼓、葫芦丝、八段锦、轮椅舞、声乐、朗诵、书画等多项艺术类培训班，为有文艺兴趣和才能的残疾人群体创建施展文艺潜能和拓宽艺术视野的平台。(陶冶)

城市向东望：锡东高端改善市场，迎来大平层标杆之作

作为无锡对接上海，融入长三角一体化桥头堡的锡东新城，迎来了一座终极改善标杆之作——东望。其擘画者，正是深耕无锡多年的本土国企东城集团和本土名企红豆置业。凭借对脚下这片土地的理解和热爱，东城和红豆在润物细无声的坚守中，回归居住本质，为锡东打造更好的房子。

打造“超级界面” 营造尊崇的归家仪式感

家，既是家族、又是家宅，而最能体现家族地位与家族文化的就是归家仪式。

为了让场域氛围更加纯粹，东望为业主打造“超级界面”，包含社区围墙-人行道路-车行道路，同时配备宝格丽风格酒店落客环岛归家大门，让业主从驶入小区领地开始，就有更鲜明的身份感。

对围墙进行艺术化、景观化处理，车行道路则以高速公路专用材料玄武岩作为骨料铺设。“城市微玄关”概念下，酒店式环岛落客区、约70米东西和韵社区门，步步皆尊崇。

取意蠡园、寄畅园， 呈现约1.5万m²山水画境

以蠡园和寄畅园为蓝本，一轴双园锡东十境层层递进。约1.5万m²山水画境示范区，千步长廊、锦汇漪、嘉树堂等造景小景，将两大江南名园“神还原”到东望。

从地理位置上看，九里河天然风光带，与小区超万m²水景形成内外双园盛境。曲线水岸设计，点装式围合布局，最大楼间距离约104米，实现栋栋临水、户户有景。

建筑上，选取定窑釉色的高雅之颜，白色陶瓷薄板保温一体板，搭配香槟金铝板斜切、倒弧工艺，勾勒浮凸立体感，白釉金扣古典“画框”建筑立面，创无锡所未见。

潜心匠筑， 建筑面积约158—310m²环幕大平层

时隔多年，锡东新城再献大平层产品。东望起步就是建面约158m²户型，足见产品力之卓越以及圈层之纯粹，放在整个无锡都是少有的存在。

整体设计中，除了一栋建面约158m²户型的楼栋做了单元拼接，其余楼栋全部规划为独立栋型。以建面约210m²户型为例，入境其中，可见270°环幕视野、BLDK一体化餐厅、跑道式瞰景阳台、动静分区奢阔布局、度假式酒店套房、全屋收纳空间拓展等等品质亮点。

东望在精装中，全部选择的是古洛尼、大金、威能、汉斯格雅等品牌(具体以合同约定为准)，以高质量、高要求打磨品质居住空间，真正做到不降标，不减配，为不同家庭提供理想人居生活范本。

世界向东看，无锡向东望。综合来看，东城集团&红豆置业联袂打造的东望，没有辜负锡东这片热土。

目前约1.5万m²实景示范区已公开，欢迎品鉴。

